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Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

 Hany Murckové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v prosinci 2025. Své příspěvky zasílejte nejpozději do 15.12.2025,

na email: fotky@dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás srdečně přivítala u zářijového vydání našeho 
obecního zpravodaje. Po prázdninových měsících se naše obec opět 
rozzvučela dětským smíchem – do mateřské školy poprvé vstoupili
ti nejmladší, zatímco starší děti usedly do školních lavic a zahájily nový 
rok plný výzev, přátelství i radosti z poznávání.

Naše obec však nežije jen školními povinnostmi. Ráda bych
se s Vámi podělila o několik novinek z oblasti obecních projektů. Podali 
jsme žádost o dotaci na sklopné elektroauto pro naši údržbu, které 
by nám mělo pomoci k efektivnější a šetrnější práci. Získali jsme také 
stavební povolení na dokončení zbývajících chodníků v obci a budeme
se snažit, aby se jejich realizace podařila do konce příštího roku. 
Potěšující je i zpráva, že mobiliář naší kaple již prochází restaurátorskými 
pracemi a těšíme se, až jej budeme moci představit v plné kráse. A jistě
Vás potěší i zpráva, že jsme přistoupili k opravě vchodu do kulturního 
domu, aby mohl i nadále důstojně sloužit všem společenským událostem 
a setkáním.

Věřím, že i v tomto čísle zpravodaje naleznete řadu zajímavých 
informací, protože podzim je plný společných setkání a kulturních 
zážitků. 

Přeji vám klidný podzim plný zdraví a dobré nálady.

Blanka Zapletalová
vaše starostka
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Velkoobjemové kontejnery 

Obecní úřad Děhylov oznamuje občanům, že kontejnery
na velkoobjemový odpad, včetně sběrny nebezpečného odpadu, budou 
přistaveny na parkovišti u OÚ na ul. Výstavní v sobotu 18. října 2025
od 8:00 – 10:30 hodin.  Žádáme občany, aby v tuto dobu neparkovali
na parkovišti před OÚ Děhylov.

Informace z obce

Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.

Jubilanti v III. čtvrtletí roku 2025

V červenci oslavili své narozeniny:

paní Marta Kaštovská  80 let
paní Danuše Zdražilová 75 let
paní Libuše Růžičková 92 let

V srpnu oslavili své narozeniny:

pan Jaromír Vitásek  92 let
pan Jindřich Vitásek  85 let
paní Ludmila Chylová  70 let

V září oslavili své narozeniny:

paní Dagmar Osmančíková 70 let
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Obecní vodovod 

     V  letošním roce si připomínáme 115 let od zbudování obecního 
vodovodu v Děhylově.  
     Ve staré obecní kronice se uvádí, že Děhylov trpěl odjakživa nedostatkem 
pitné vody.  V  této době bylo, mimo několika soukromých hlubokých 
studní, také několik studní zřízených a udržovaných obcí Děhylov. Byly 
to studny s názvy „Polova“, v „Landeku“, „Vesská“,  „Smrdka“, v „Záuličí“,  
ve „Studeném dole“, u „Pazděrny“ a hlavně v „Močidlech“. 
      V roce 1892, kdy byla v Děhylově postavena základní škola, měla být dle 
tehdejšího platného zákona u školy také zbudována studna. Po inspekci 
provedené zemským školním inspektorem Werberem 30.11.1894, nařídila 
Zemská školní rada Slezská v Opavě „by obec  u školy do konce září 
1895 neodvolatelně studni zřídila“. Protože se předpokládalo, že náklady 
na zbudování studny by byly neúnosně vysoké a nebyla záruka, že se 
na zdroj vody narazí, vedení obce se začalo zabývat návrhem řídicího 
učitele školy  pana Antonína Jurečky na zřízení obecního vodovodu. 
V této záležitosti byla kontaktována fy. Antonín Kunz v Hranicích. Jimi 
navržený projekt však z různých důvodů nebyl realizován. 
     Obecní výbor začal znovu aktivně o zřízení vodovodu jednat na konci 
roku 1904. Sepsali žádost, kterou zaslali Vysokému zemskému výboru 
Slezskému do Opavy. Ten tuto žádost schválil a postoupil Zemskému 
stavebnímu úřadu ke zpracování plánu a rozpočtu. Výše rozpočtu však 
převyšovala finanční možnosti obce, a proto obecní výbor hledal různé 
možnosti jeho naplnění. Když se po náročných jednáních podařilo 
všechno sladit, vstoupil neočekávaně do jednání, bez vědomí zastupitelů 
obce, „Jeho excelence hrabě Johann Wilczek“ tím, že na Vysoký zemský 
výbor zaslal stížnost v  níž uvedl, že v navrženém  projektu vodovodu 
obec opomíjí jeho nemovitosti tím, že v  projektu vodovod končí
na konci obce u potoka. Sdělil, že pokud bude vodovod prodloužen
až k panské hospodě „Heinrichsruhe“ u vlakové železniční zastávky, odpor 
nepodá. Není známo, jakým způsobem došlo mezi Vysokým zemským 
výborem Slezským a hrabětem Wilczekem k  dohodě, ale výsledkem 
bylo doporučení tohoto úřadu obci Děhylov tento podmíněný souhlas 
hraběte Wilczeka akceptovat.
    Po dlouhých jednáních v obecním výboru, se tento počátkem roku 
1909 usnesl na prodloužení vodovodu dle požadavku hraběte Wilczeka. 
Projekt vypracoval bezplatně zemský stavební úřad (inž. Schották). 
Původně měla být voda čerpána z Močidel do zbudovaného vodojemu 
na p. č. 10, na ulici Zemědělská, větrným motorem. K  tomu byla
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projektována přípojka samočinného vodovodu z  Polové a Landekové 
studny směrem ke kapli. Součástí projektu byla také instalace
13 nákladných pouličních pump, vedle četných hydrantů. Po vypsání 
veřejné soutěže na realizaci projektu, rozhodla rada obce 21. července 
1909 zadat provedení vodní stavby české firmě Ant. Kunz v Hranicích. 
Z  důvodu podání dalších odvolání a jejich vyřešení, se s  výstavbou 
započalo až 27. září 1909. Stavba byla dokončena v r. 1910. Do provozu byl 
vodovod uveden ihned po kolaudaci, která proběhla 1. září 1910. Domovní 
přípojky si občané postupně zřídili sami. S rozvojem nové výstavby 
rodinných domků, a tím rozšíření obce, a to hlavně v obdobích sucha, 
kapacita vodních zdrojů nestačila. Proto obec přistoupila k  rozšíření 
vodních zdrojů z území obce Martinov a později také z Plesné.
     Když se ale prokázalo, že větrný motor dostatečné množství vody 
potřebné pro celou obec nedodá, byla v „Močidlech“ postavena malá 
zděná budova a do ní instalován zakoupený benzínový motor. V roce 
1928, po zavedení elektrického proudu do Děhylova, byla také elektřina 
zavedena i do Močidel, kde byl benzínový motor nahrazen elektrickým. 
To obsluhu celého vodovodu usnadnilo a zjednodušilo. V  roce 1932 
byl větrný motor vydražen za částku 1.500 Kč panem Františkem 
Závadským.
     Problémy s  častými poruchami v  dodávkách vody, nejen co do 
množství, ale i její kvality, byl vyřešen v  roce 2002 zbudováním 
skupinového vodovodu pro obce Děhylov, Dobroslavice,  a Plesnou, 
napojený na vodojem v  Krásném Poli, přivádějícího pitnou vodu 
z Kružberské přehrady. Tím se vyřešily problémy s častými poruchami 
v dodávkách nejen co do množství, ale i její kvality. V současné době je 
vodovod v Děhylově ve správě SmVaK Ostrava.
     Prvním strojníkem větrného a benzínového motoru a čerpadla byl 
kovář Ant. Hudeček z čp. 31., kterého následoval Josef Kaša z čp. 69.
V obsluze pokračoval Fridolín Choleva s Josefem Mikeskou, pak Alfréd 
Ohanka s  Josefem  Mikeskou, pak František Halfar. Dlouhodobě se
o vodovod staral Jan Hurtík, po něm funkci převzal pan David Hudeček, 
pak Josef Dostál, Josef Kaša z čp. 1., František Pleva, Jaroslav Kaštovský 
a nakonec Vojtěch Slavík.

Alois Tyrala
kronikář 

Ke zpracování tohoto článku byly použity informace z „ Pamětní 
knihy obce Děhylov“,  SmVaK, osobního archivu p. Bedřicha Richtera
a vzpomínek občanů.
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Přednáška o ájurvédě
v Děhylově

 Ve čtvrtek 4. září 2025 se 
v  zasedací místnosti obecního 
úřadu uskutečnila poutavá 
přednáška o ájurvédě, prastaré 
indické nauce o zdraví a harmonii 
těla i mysli. Přednášku vedla paní 
Renáta Tomášová, rodačka z 
Děhylova, která již několik  let žije 
v Indii a  své zkušenosti i poznatky 
s námi přijela sdílet.

Účastníci se dozvěděli o základních principech ájurvédy, možnostech, 
jak je uplatnit v každodenním životě, a nechyběly ani praktické tipy 
pro podporu zdraví. Zajímavým zpestřením byla také ukázka vaření 
tradičního indického jídla, které si všichni přítomní mohli nejen přivonět, 
ale i ochutnat.

  Atmosféra byla velmi přátelská a inspirující a setkání ukázalo,
že i starodávná indická moudrost má své místo v dnešním uspěchaném 
světě. Děkujeme paní Renátě Tomášové za krásné povídání i ukázku 
vaření a všem účastníkům za příjemně strávený večer.
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Letní kino v areálu Tenisák

V pátek 6. září proběhlo v areálu Tenisák další promítání letního kina. 
Tentokrát nám počasí přálo a příjemný večer si mohli návštěvníci užít 
pod širým nebem. O chutné občerstvení se postarala Hospůdka Tenisák, 
díky které nikdo nemusel mít hlad ani žízeň.

Na plátně se promítala česká komedie Aristokratka ve varu, která 
sklidila u publika úsměvy a dobrou náladu. Všichni, kdo dorazili, si večer 
užili a odcházeli spokojení.

 
Děkujeme všem za účast a těšíme se na příště – věříme, že se k nám 

přidá ještě více diváků a společně si užijeme další pohodový filmový 
večer.

Návštěva partnerské obce Dunajov

V sobotu 13. září 2025 se zástupci naší obce vydali na Slovensko
do partnerské obce Dunajov, kde se konaly tradiční Dny obce. Pozvání 
přijala paní starostka spolu se zástupci místních spolků – hasičů, 
zahrádkářů a sokolů.

Naši hostitelé připravili bohatý kulturní program, ve kterém nechyběla 
hudba, tanec ani ochutnávka místních specialit. Setkání proběhlo
v přátelské atmosféře a poskytlo příležitost k posílení přátelských vztahů 
mezi oběma obcemi.

Naše obec přivezla drobné dárky – výborné Libuščiny koláče, místní 
med pana Chwalka a drobné reklamní předměty z obecního úřadu, 
které byly přijaty s velkým potěšením.



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

9

Děkujeme obci Dunajov za srdečné přijetí a těšíme se na další 
společná setkání.

Návštěva nové partnerské obce v Polsku

Dne 15. září 2025 jsem měli tu čest zúčastnit se významného 
setkání v polském městě Goleszów, kde jsme společně s představiteli 
místní samosprávy jednali o rozvoji spolupráce mezi naší obcí Děhylov
a polskou obcí Dzięgielów.

Cílem této návštěvy bylo nejen se osobně setkat s našimi sousedy, ale 
především položit základy budoucího partnerství obcí, které bude stát 
na vzájemném respektu, přátelství a ochotě sdílet zkušenosti. Během 
jednání jsme diskutovali možnosti spolupráce v oblasti kultury, sportu, 
vzdělávání i společenského života. Velký důraz jsme kladli na zapojení 
spolků, škol i jednotlivých občanů – protože právě oni jsou nositeli života 
obce.

Jsem přesvědčena, že toto partnerství přinese nové příležitosti
pro setkávání našich obyvatel, obohatí naše tradice a umožní nám 
poznat, jak podobné jsou naše radosti i starosti, ačkoliv žijeme každý
na jiné straně hranice.

Děkuji všem, kteří se na přípravě a průběhu návštěvy podíleli, a těším 
se, že první společné akce na sebe nenechají dlouho čekat.
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Informace ze školy a školky

OTOČ LISTEM V KALENDÁŘI,
ANO, SPRÁVNĚ, JE TU ZÁŘÍ…

 Úryvek z básničky nám připomíná, že prázdninové dny skončily, škola 
opět ožívá a těší se na návrat dětí. Dnes jsme také jako obvykle přivítali 
nejmladší žáčky – prvňáčky, kteří v této nové roli vstupují do školy poprvé. 
Desítka dětí slavnostně usedá do lavic a jsou plni očekávání,
co jim školní dny asi přinesou.

Slavnostního uvítání a pasování prvňáčků se samozřejmě účastnila 
paní ředitelka Mgr. Simona Kovaříková. Milé přivítání zaznělo také
od paní starostky z Děhylova Ing. Blanky Zapletalové a paní starostky 
z Dobroslavic PhDr. Hany Bližňákové.

Nechyběla také známá postavička žabák Filemon, který už několik let 
vítá prvňáčky a doprovází je první třídou. V tento čas už také myslíme 
na děti, které se do školy teprve chystají. Začátkem října tak jako v loňském 
roce nabízíme rodičům a dětem kroužek BRZY BUDU ŠKOLÁKEM ANEB 
ŠKOLA NANEČISTO. Bližší informace budou k dispozici na webových 
stránkách školy.
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Školní rok 2025/2026 byl odstartován a já všem, nejen novým 
školákům, přeji, aby do vytouženého cíle doběhli radostně, obklopeni 
kamarády a zase o něco moudřejší.

					     Kateřina Dybová, 
třídní učitelka 1. třídy

HURÁ DO ŠKOLKY!

V pondělí 1. září 2025 otevřela naše školička opět své brány dětem 
a jejich rodičům. Prázdninám jsme zamávali a s úsměvem jsme přivítali 
nový školní rok 2025/2026 v připravených a vyzdobených prostorách MŠ 
Děhylov. Letos naši třídu navštěvuje 20 dětí, z toho je celkem 12 chlapců 
a 8 dívek. Celkem máme 9 dětí s povinnou předškolní docházkou. 

Na společné cestě za poznáním budou děti po celý rok provázet 
oblíbené pohádkové postavy a náš kamarád „Človíček“. V  měsíci září
se zaměřujeme na adaptaci dětí, rozvíjení kamarádských vztahů
a bezpečnost. 

Od měsíce října jsou pro děti s povinnou předškolní docházkou připraveny 
tyto projekty: Metoda dobrého startu (MDS), Dílna Pata a Mata, Cvičení 
se Sokolem. MDS je osvědčená metodika, která dětem usnadňuje vstup 
do 1. třídy, zejména v oblasti přípravy na čtení a psaní.  Na práci s dětmi
v MDS se bude těšit paní ředitelka Bc. Ivana Nantlová. V  Dílně Pata
a Mata se děti mohou těšit na práci s nářadím a různorodým materiálem. 
Cvičení se Sokolem je celoroční projekt realizován pod záštitou MŠMT 
a Svazem měst a obcí ČR. Pomocí pohybových dovedností a rozvíjení 
poznání objevují děti svět. 

V rámci našeho hudebního projektu Zpívánky se děti budou seznamovat 
s pestrým světem hudby, rytmu a pohybu. Cílem je hravou a nenucenou 
formou podpořit jejich přirozený vztah k hudbě a rozvinout jejich hudební 
nadání. Hudebně-pohybové činnosti – Zpívánky, povede paní učitelka 
Kristina Vaculíková. V  rámci našeho jazykového projektu Papoušek
se zaměříme na činnosti, které rozvíjejí komunikační schopnosti a řeč dětí 
v  rámci logopedické intervence. Tuto logopedickou intervenci povede 
tzv. logopedická preventistka, což je vyškolený pedagog, paní Bc. Lenka 
Múdriková. 



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

12

O čistotu, hygienu a stravování se stará paní Lucie Návratová.

Do nového školního roku 2025/2026 přeji všem dětem, rodičům
i zaměstnancům krásně prožité dny v naší školce, hodně radosti, pohody 
a spokojenosti.

Rodičům předem děkuji za spolupráci, dětem přeji pohodové dny 
strávené u nás ve školce a paní učitelkám úsměv na tváři.

Ivana Nantlová, 
ředitelka MŠ

„Každý den je příležitost zasít semínko poznání, které jednou rozkvete“

Plútarchos

Informace ze spolků

TJ Sokol Děhylov

Na konci léta, po dnech klidu a odpočinku, bych chtěl seznámit 
všechny občany Děhylova s děním v Sokole. Jak asi jste obeznámení, 
tak se nám podařilo zajistit opětovně provozování restaurace Tenisák 
a po prvních ohlasech se dá říct, že zatím vše funguje víc než dobře. 
V  součinností s  obcí jsou pořádány filmová představní a samozřejmě
i další akce, které by mohly přitáhnout všechny lidi k posezení a zábavě. 
Pokud jde o tenisové kurty, tak se  nám podařilo konečně  opravit 
tenisovou zeď i s vybetonováním betonové plochy a zpevněním okolí, 
tak aby byla použitelná 
k bezpečnému hraní 
pro amatéry a zejména 
děti (viz fotografie). Je 
naším cílem samozřejmě 
přitáhnout k  tenisu 
co nejvíc lidí, zejména 
mládeže. Proto zasílám 
na vědomí i obsazenost 
kurtů, tak aby se občané 
Děhylova, ale i všichni 
ostatní mohli objednat. 
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Pokud jde o stolní tenis, tak ten jde do nové sezony s novými posilami 
a tak přivítá každého fanouška, který se bude chtít podívat na pěkné 
zápasy. Podrobněji Vás bude informovat hlavní trenér Petr Synek.

Poslední informace se schůze Sokola je ta, že po tomto náročném 
roce bychom chtěli obnovit tradiční sokolské zájezdy a po dvou horských 
zájezdech bychom asi přivítal něco klidnějšího jako jižní Moravu s dobrým 
vínem. Opět pokud má někdo dobrý tip, tak ať se se mnou spojí, ale určitě 
by to mělo být co nejdřív, protože tyto destinace jsou dost obsazené.

Mario Hanák 
Předseda TJ Sokol Děhylov

Stolní tenis – Děhylovské holky na Mistrovství Evropy juniorů

  Letos jsme o prázdninách nelenili a povedl se nám úžasný kousek 
k  propagaci Děhylova. Naše děvčata Terka a Zuzka se účastnily 
mezinárodního školení trenérů při Mistrovství Evropy juniorů v Ostravě. 
Školení organizovaly Česká
a Slovenská asociace stolního tenisu
ve spolupráci s  Moravskoslezským 
svazem stolního tenisu, který oslovil
ke spolupráci TJ Sokol Děhylov. 
Naše holky v oddílových  dresech 
Děhylova společně s  dvěma 
talentovanými Číňany absolvovaly 
vzorový tréning začátečníků 
vedený čínskými trenéry a účastnicí 
olympiády Ivetou Vacenovskou. 
Pro děvčata i trenéry Petra, Markétu 
a Karla Synkovy, kteří se semináře 
rovněž účastnili, to byl obrovský 
zážitek.

Telefonní kontakt je na pana Šeděnku: 775 369 203, případně na pana 
Balnara: 777 729 127. Cena za pronájem je 140 Kč za hodinu. Záměrem 
Sokola je od nového roku zajistit kvalifikovaného trenéra mládeže, tak 
aby přitáhnul pokud možno co nejvíc dětí k tenisu. Toto je náš hlavní cíl 
a samozřejmě přivítáme pokud někdo má kontakt na takovou osobu. 
Po dohodě v Sokolu zároveň sdělíme, kdy budou kurty pro začátečníky 
zcela zdarma.
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Začátek sezony – posilujeme. Letošní sezonu zahájíme se dvěma družstvy 
v Okresním přeboru 2. třídy – obě družstva postoupila z OP 3, jedno
je družstvo mužů a druhé dorostenek s trenéry. Cílem sezony je udržení 
obou družstev v této soutěži a u dorostenek i sbírání cenných zkušeností 
z převážně  mužské soutěže. Družstvo B postoupilo z  OP 2 do OP 1
a posíleno o dva krajské hráče se bude v soutěži snažit držet poklidný 
střed tabulky. Družstvo A mužů hrající Krajskou soutěž výrazně posíleno 
o dva mladé hráče z  Darkovic se bude snažit po 3 letech postoupit
do vyšší soutěže. Družstvo nově povede 21letý kapitán Lukáš Slavík, který 
převzal družstvo od veterána Petra Synka. Tedy, naši mladí vyrazí do boje 
bez svého dlouholetého trenéra a chtějí postoupit. Děvčata ve druhé 
lize jsme s ohledem na svatby a plánování rodin posílili o mládežnickou 
reprezentantku Elen Galetkovou, která přišla na hostování z  Ostravy.
B tým holek bude hrát divizi Moravskoslezského kraje. Obě družstva
by se měla pohybovat v horních patrech tabulky.

Otevřená herna
Od listopadu (termíny viz plakát) se na vás opět budou těšit trenéři 

Maki a Karel, pro tuto sezónu doplnění o trenérku Patricii. Stále platí,
že jediné, co potřebujete, je sportovní obuv a oblečení, vše ostatní máme 
a rádi zapůjčíme. Opět plánujeme i vánoční otevřenou hernu s turnajem 
a drobným občerstvením i závěrečný turnaj s  drobnými cenami pro 
všechny účastníky. První otevřená herna proběhne v neděli 9. listopadu 
od 9 do 11 hodin a my už se těšíme, s kým se zase po nějaké době uvidíme. 
Více o oddíle stolního tenisu TJ Sokol Děhylov naleznete zde:
https://www.pinec-dehylov.cz/. 

Petr Synek
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JSDH a SDH Děhylov

Sbor v obci na hřišti u Základní školy Děhylov uspořádal dvě soutěže. 
První soutěž proběhla 23.8.2025, kdy v požárním sportu soutěžili muži, 
ženy a dorost. Soutěžilo se o pohár starostky obce Děhylov a zároveň 
byla soutěž zařazena do Opavské ligy v požárním sportu. Jednalo
se 7. kolo této ligy. Za náš sbor soutěžilo družstvo žen a dorostu. Muži
své družstvo neposkládali, soutěže doma se nezúčastnili a neobhájili 
tak své loňské vítězství. V kategorii mužů vyhrálo družstvo z Kobeřic,
v ženách vyhrály ženy z Kylešovic a v dorostu vyhrálo družstvo
z Hlavnice. Dne 7.9.2025 byla v Děhylově slavnostně zahájena Hlučínská 
liga mládeže. Soutěžili mladší a starší žáci ve dvou disciplínách.
Ve štafetě požárních dvojic a v požárním útoku se nejlépe vedlo mladším 
i starším žákům z Borovníků, kteří suverénně ovládli 1. ligové kolo a získali 
v obou kategoriích první místa. V obou soutěžích bylo na co se dívat
a děkujeme skalním fanouškům, že přišli a podpořili svou účastí
a fanděním naše soutěžní družstva. Sbor uvítá ve svém týmu mladých 
hasičů nové tváře. „Máš-li zájem a máš 5 a více roků, přijď se podívat 
na trénink, který probíhá každý pátek od 16:00 hodin na hřišti u naší 
základní školy“.

Hasiči trvale sbírají elektro odpad, který je následně odevzdán
do specializované firmy k eko-likvidaci. Máte-li staré, nepotřebné
a poškozené elektro spotřebiče a přístroje, které již nepoužíváte, dejte 
hasičům vědět. Hasiči provedou odvoz. 
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Hasiči JSDH Děhylova v posledních letních dnech vyjížděli k odstraňování 
bodavého hmyzu z obydlí našich spoluobčanů. V prvním případě šlo
o hnízdo sršňů, kteří si své hnízdo vybudovali na půdě rodinného 
domu, a v druhém případě se jednalo o vosy, které své hnízdo měly 
vybudované ve střešním dřevěném podbití. Sršní hnízdo bylo z půdy 
domu odstraněno a u vosího hnízda byl použit chemický postřik. Další 
výjezd hasičů proběhl na cyklostezce k rybníku Štěpán, kde došlo
k pádu stromu. Strom byl rozřezán a byl odstraněn mimo cyklostezku.
V případě problému s bodavým hmyzem nebo stromy ohrožující zdraví 
a majetek, se nebojte a obraťte se na naše hasiče, kteří vám, bude-li
to v jejich možnostech, rádi pomůžou.  

 Miroslav Chyla, starosta

ČZS Děhylov

Slavnostní zahájení nové sezóny Moštárny

Za Zahrádkáře Děhylov s radostí oznamuji, že jsme úspěšně dokončili 
rekonstrukci podkladového betonu, na kterém pravidelně stavíme svůj 
stan pro páteční posezení a další aktivity. Po několika letech, kdy jsme
se snažili opravit rozpadávající se beton, jsme se letos na jaře rozhodli,
že situace již není udržitelná. Rozhodli jsme se pro razantní obnovu.
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Starý beton byl důkladně rozbit a přemístěn, následně jsme vykopali 
díry pro nové základy a vybudovali ztracené bednění. Jako finální vrstvu 
jsme zvolili zámkovou dlažbu, která dodává celému prostoru nový
a svěží vzhled.

Rekonstrukci jsem ukončili nákupem nového stanu, který září kompletně 
novotou. Pravidelní návštěvníci si jistě vzpomenou na loňské letní kroupy, 
které způsobily mnoho nepěkných děr v celtě. Nyní se můžeme těšit
na posezení pod novým stanem, který nám poskytne bezpečné
a pohodlné útočiště.
Původně jsme chtěli stihnout rekonstrukci ještě před zahájením 
pravidelných pátečních sousedských posezení, ale znáte to … „člověk 
míní a  ….“.

Slavnostní zahájení nového vybavení proběhlo v červenci
a bylo to opravdu 
nezapomenutelné. 
Nový betonový 
podklad a stan byly 
slavnostně uvedeny 
do provozu a my 
jsme mohli společně 
oslavit začátek nové 
sezóny. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli 
na rekonstrukci
a těšíme se na další 
společné akce.

Letošní letní aktivity

Stejně jako v posledních létech jsme během letních měsíců plánovali 
otevírat naši Moštárnu co 14 dnů k pravidelným pátečním posezením. 
Jak píšu v  dalším 
příspěvku, letošní 
rok byl ovlivněný 
r e k o n s t r u k c í 
podkladového betonu 
pod posezením. První 
posezení proběhlo 
nouzovým způsobem 
pod rozestavěnými 
nůžkovými stany. 



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

19

Druhé posezení, vzhledem k nepřízni počasí, jsme museli na poslední 
chvíli zrušit. Ale následující 4 akce již proběhly k plné spokojenosti účastníků
i organizátorů. 

Dokonce se nám povedlo si zopakovat úspěšný Letní zahrádkářský 
kvíz. V poměrně nepěkném počasí si příjemnou soutěžní atmosféru užily 
celkem 4 soutěžní týmy. 

V době, kdy píšu tento příspěvek, se pilně připravujeme na poslední 
letošní posezení – Vinobraní. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem členům a pomocníkům, kteří 
umožnili zrealizovat letošní sezónu plnou výzev. 

Radomír Chwalek
Předseda ČZS Děhylov
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